

Памятный проект

Мой прадед –

ВЕТЕРАН

Министерство культуры Ростовской области
ГБУК РО «Каменский музей декоративно-прикладного искусства и народного творчества»

УДК 908
ББК ТЗ(2)622,82



Приглашаем на страницу
ГБУК РО «Каменский музей
декоративно-прикладного искусства
и народного творчества»



**Памятный проект,
посвящённый 80-й годовщине освобождения
города Каменска-Шахтинского
от немецко-фашистских захватчиков**

«Мой прадед – ветеран»

**Прадеды-ветераны учащихся
МБОУ Волченская средняя общеобразовательная
школа Каменского района
Ростовской области**

Назарова Анна Андреевна



Родилась 30 декабря 1919 года в г. Каменск-Шахтинский. Имела специальность акушер-гениколог. Во время войны какое-то время заведовала госпиталем и делала хирургические операции из-за нехватки врачей. Получила звание лейтенант медицинской службы. Вместе с мужем и четырьмя детьми поднимала Целину. Вернувшись в Каменск-Шахтинский работала в больнице.

Умерла в 2009 году.

Зимовщиков Всеволод Васильевич



Родился 23 декабря 1918 года в г. Каменск-Шахтинский. В начале войны окончил артиллерийские курсы, командовал взводом. Во время сражения под городом Рудни его взвод уничтожил ПГПО противника, одну четырех орудийную батарею и больше 35 солдат и офицеров. При этом не потеряв никого из личного состава и боевой техники. В середине войны был тяжело ранен и до ее конца пробыл в госпитале. Осколок от снаряда попал ему в голову, а вышел через шею. После войны с супругой и 4 детьми поднимал Целину, работал пчеловодом.

Умер в 2003 году.



Дункевич Виль Никитович



Родился 3 января 1925 года в с. Первомайское Кашарского р-на. В 1943 году был призван в армию. Освобождал Украину, Польшу. Дошел до Берлина. После окончания войны служил еще пять лет. После работал на строительстве Цимлянской ГЭС. Получил профессию зубного протезиста и работал по специальности.

Умер в 2017 году.

Кордуманов Максим Макарович



Родился 12 мая 1916 года в с. Чистяково Обливского р-на, всю жизнь прожил в п. Глубокий Каменского р-на. Закончил курсы механизаторов. Был призван 23.06.1941. Воинское звание: гв. рядовой, красноармеец, рядовой. Был шофером, подвозил снаряды. За своевременную поставку орудий был несколько раз награжден. После войны работал в совхозе.
Умер в 1996 году.